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 議会運営委員会会議録 

 

招  集   

令和元年７月２日（火）午前９時２０分 議会委員会室 

出席委員（８人） 

 （委員長）田 村 謙 介 （副委員長）前 原   茂  

 伊 藤 ひ ろ え   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   尾 沢 三 夫 

国 頭  靖   西 川 章 三    

欠席委員（０人）  

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長  

   [財政課] 下関課長 足立総括主計員 岩永主任 

   [秘書広報課] 土井課長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川局次長 森井担当局長補佐  

傍聴者 

   安達議員  石橋議員  稲田議員  今城議員  奥岩議員   

   門脇議員  戸田議員  又野議員  三鴨議員   

   報道機関  ２社   一般  なし 

協議事件   

１ 追加提出議案について  

２ 本日の議事日程について  

３ 閉会中の議会運営委員会に係る継続審査について  

４ その他 

  ○本会議終了後の議会運営委員会の開催について  

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前９時１９分 開会 

○田村委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の協議事件１番、追加提出議案について、報告をお願いします。  

辻総務部長。 

○辻総務部長 追加提出議案について御説明申し上げます。資料１をごらんください。市

議会６月定例会の追加提出議案は、単行議案１件、諮問１件の計２件をお願いするもので

ございます。 

 議案第６６号は、工事請負契約の締結についてでございまして、福米西小学校教室等ほ

か増築建築主体工事につきまして、公募型指名競争入札により３社が参加し、６月２８日

に入札いたしました結果、記載しております相手方、請負金額で工事請負契約を締結しよ

うとするものでございます。 
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次に諮問第１号は、人権擁護委員候補者の推薦についてでございまして、来る１２月３

１日をもって１名の委員が任期満了となりますので、引き続き柏﨑恵子氏を人権擁護委員

候補者として推薦しようとするものでございます。 

以上でございます。 

○田村委員長 はい、ただいま当局より説明がございました。本日の定例会追加議案につ

いてでございました。 

委員の皆様から、御意見等何かございませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 ではこのようによろしくお願いをいたします。 

 続きまして、協議事件２番、本日の議事日程について、お願いをいたします。 

 事務局お願いします。 

○先灘議会事務局長 はい、資料２をごらんください。まず、開会前でございますが、全

国議長会の表彰状の伝達式を９時５５分からさせていただきますので、開会の５分前には

議場にお集まりいただきますようお願いをいたします。 

それから本日の日程でございますが、日程の１と２を一括して議題といたします。議案

９件、請願２件、陳情９件、合計２０件でございまして、審議をいたしますが、討論の通

告が４名ございます。 

まず岡村議員、２番目に又野議員、３番目に石橋議員、４番目に土光議員という順番で

討論をしていただく予定でございます。 

次に日程３でございますが、議案の６６号でございます。追加提案でございますが、そ

ちらにつきましては民生教育委員会に付託いたしまして、審議いたします。 

あわせまして、この休憩中に民生教育委員会を行いますが、意見書の提出の陳情等が採

択された場合には、文言調整のため委員会を開催させていただく予定でございますので、

あわせてよろしくお願いします。 

意見書が、提案するということになりましたら、日程５、最後の日程の終了後に、日程

を追加いたしまして、意見書の審議を行う予定でございます。 

 次に日程４でございますが、諮問の１号の提案でございまして、こちらの審議をお願い

することになります。 

最後に日程５でございますが、議員派遣でございます。これが鳥取県の市議会の議長会

の議員研修の議員派遣を議決していただくものでございまして、会議規則に基づきまして

決定するものでございます。これは８月２２日におきまして境港市で行いますので、その

内容につきまして、いいかどうかというところの決定をお願いします。 

説明は以上でございます。 

○田村委員長 はい、ありがとうございます。ただいま議会事務局より説明がございまし

た本日の議事日程について、皆様の御意見などございませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○田村委員長 よろしいですね。また説明にございました、本日９時５５分より特別表彰

がございますということで、５分前の集合をよろしくお願いをいたします。 

 続きまして協議事件３番、その他でございます。 

本日の本会議終了後の議会運営委員会の開催についてでありますが、議題は６月２０日

に皆様に持ち帰っていただきました、９月定例会の日程についての確認をさせていただく
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ということ。そのほか今後の議会運営委員会の日程等についてお話をさせていただきたい

と思います。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○田村委員長 議長、何かございませんか。 

〔「ありません」と声あり〕 

○田村委員長 それでは、これをもちまして議会運営委員会を閉会といたします。 

午前９時２４分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  田 村 謙 介 


